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Sportmanie Plzeň 2025 startuje přesně za měsíc 
 
Přesně za měsíc – v sobotu 16. srpna – začíná v parku za OC Plzeň Plaza jubilejní 10. 
ročník největší sportovní akce pro veřejnost v Plzni – Sportmanie Plzeň. I letos na ni 
zavítají vrcholoví sportovci, kteří se zúčastní besed, autogramiád a exhibičních 
vystoupení. Návštěvníci se tak budou moci setkat mimo jiné s hokejisty HC Plzeň 1929, 
fotbalisty FC Viktoria Plzeň, házenkáři Talentu týmu Plzeňského kraje a dalšími.  
 
„Plzeň má sportovní srdce a Sportmanie je toho důkazem. Je skvělé vidět, že o sport je 
v našem městě dlouhodobě velký zájem a že sportovní kluby s námi táhnou za jeden provaz. 
Je to ta nejlepší, jak být vzorem a motivovat co nejvíce dětí k pohybu,“ uvedl primátor města 
Plzně Roman Zarzycký.  
 
Během Sportmanie si tak návštěvníci mohou pod dohledem odborných trenérů vyzkoušet řadu 
sportovních disciplín. Kromě těch tradičních se letos v nabídce sportů objeví i novinky, třeba 
střelba z laserové zbraně nebo umělé kluziště pro děti s možností zapůjčení dětských bruslí. 
Chystají se také sportovní aktivity na řece Mži.  
  
Na téměř 50 stanovištích se během Sportmanie 2025 postupně představí kolem 90 
sportovních klubů, které se budou obměňovat ve třídenních cyklech. Osvědčený a oblíbený 
systém oceňování medailemi dětem do patnácti let po splnění jednoduchých kritérií zůstává. 
V prvních třech dnech se budou opět udělovat medaile bronzové, ve druhém třídenním cyklu 
stříbrné a v závěrečných třech dnech medaile zlaté. Potvrzení na stanovištích potřebná pro 
získání medaile budou děti nebo jejich rodiče sbírat načtením QR kódu do aplikace v mobilním 
telefonu a letos bude znovu možné sbírat i klasická razítka do papírových kartiček.  
 
Každý den Sportmanie počínaje nedělí 17. srpna odstartuje ranním cvičením na hlavním podiu 
od 7 do 8 hodin a následovat bude (od 8 do 9 hodin) zdravotní cvičení pro seniory. Zástupci 
městských obvodů se na Sportmanii představí v neděli 17. a v úterý 19. srpna. 
 
Vstup na akci je jako obvykle zdarma, otevřeno bude ve všední dny od 14 do 20 hodin, o 
víkendech od 10 do 20 hodin. Pouze v závěrečný den, v neděli 24. srpna, skončí veškeré 
sportovní aktivity již v 16 hodin.  
 
Už ve druhé polovině června se mohla veřejnost v okresních městech (Tachov, Klatovy, 
Domažlice, Rokycany) seznámit se Sportmanií Plzeňského kraje, která Sportmanii Plzeň 
představila. Před radnicí na náměstí Republiky je nyní instalována výstava s názvem 
Sportmanie Plzeň, Sportovní park pro celou rodinu, která mapuje jednotlivé ročníky této akce 
od jejího vzniku v roce 2016 až po současnost. „Na jednom z panelů je přehled medailí, které 
se rozdávaly v jednotlivých ročnících Sportmanie a každý zájemce může prostřednictvím QR 
kódu hlasovat, která sada se mu líbí nejvíc,“ doplnil Tomáš Morávek, radní města Plzně pro 
oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy, s tím, že výstava potrvá do 7. srpna. 
 
Veškeré informace o Sportmanii Plzeň 2025 jsou na webu  
https://sport.plzen.cz/SportmaniePlzen. 
 


